
badlinnen • linge de bain • bath linen
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institutioneel linnen • produits contract • institutional textiles

Cubic



kwaliteit - qualité - quality: Aerotex

gewicht - poids - weight 
600 gr/m², 600 gr/m², 600 gsm

samenstelling - composition - composition 
100 % ringgesponnen, gekaard katoen, enkeldraads lus 
100 % ringspun, coton cardé, boucle simple 
100 % ringspun, carded cotton, single pile

kleurenpalet - palette couleurs - colour range 
1 kleur: wit 							    
1 couleur: blanc 						    
1 colour: white

wasinstructies - conseils de lavage -  
wash & care instructions
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Technische data • Données techniques • Technical data

Cubic

handdoek • serviette • towel: 50 x 100 cm & 70 x 140 cm

afwerking confectie - finition confection -  
make up

verstevigd stiksel 
piqûre de sécurité 
reinforced stitch

garensoort - type de fil - yarn type

enkeldraads lus 
boucle simple 
single pile 

onderhoud - entretien - maintenance

 
industrieel te verwerken 
traitement industriel 
industrial washing

ringgesponnen 
ringspun 
ringspun



Productvoordelen • Avantages du produit • Product benefits

1.	 de cubic is een zeer zachte handdoek, met een 	
hogere glans en volumineus aspect.		    	
le cubic est une éponge très douce, plus brillante 
avec une sensation volumineuse.			 
the cubic is an ultra-soft towel with great luster, 
feel and bulk.

2.	 de cubic heeft een lagere lintvorming.			 
le cubic produit moins de peluches.		
the cubic has a lower lint generation.

3.	 de cubic is een handdoek met een uitstekend 	
absorptievermogen. 
le cubic est une serviette avec une excellente 	
absorption.					   
the cubic is a towel with excellent absorbency. 

4.	 De cubic is vervaardigd uit innovatieve vezels. 	
De handdoek is een verbetering ten opzichte van de 
normale ‘zero twist’ handdoek en is geschikt voor in-
dustriële wasserijen. Het is geweven met unieke garens, 
katoen en PVA,  gemengd in de vezel en gelijkmatig 
verspreid over de garendoorsnede wat resulteert in een 
exclusief garen met speciale voordelen. Bij het wassen 
lost de PVA op in het water en creëer je hierdoor ope-
ningen waardoor je luchtig, super zacht katoen garen 
bekomt. 					   
Le cubic est fabriqué en fibre innovante. 	
La serviette est une amélioration par rapport à la qualité 
normale ‘zéro twist’ et est adaptée pour la blanchisserie 
industrielle. Elle est tissée en fils exclusifs, à la fois avec 
le PVA et le coton, répartis uniformément sur toute la 
section transversale. Au lavage des serviettes, le PVA se 

dissout dans l’eau en laissant des espaces d’air dans la secti-
on transversale du fil rendant le fil plus léger et plus doux. La 
dissolution completé du PVA donnera des fils plus ouverts 
et aérés. 			 

	 The cubic is produced out of innovative fibers.	     
The towel is an improvement over normal zero twist towels 
and is suitable for industrial laundry. It is woven in exclusive 
yarns, cotton and PVA content, blended in the fiber and 
evenly dispersed at cross section, resulting in a unique yarn 
with special features. PVA content dissolves during washing 
and creates air holes at the yarn cross section, resulting 
in a lighter and softer yarn. PVA content dissolves during 
washing and creates air holes at the yarn cross section, 
resulting in a lighter and softer yarn.



Ontwerp & lay-out: © De Witte Lietaer. Alle rechten voorbehouden. Niets uit deze opmaak mag gereproduceerd worden zonder de toestemming van De Witte Lietaer.
De kleuren weergegeven zijn pantone textiel kleuren die de echte kleur zo dicht mogelijk benaderen. Er kan een kleurverschil zijn doordat ze bekeken worden op scherm of gedrukt zijn.  

Design & lay-out: © De Witte Lietaer. All rights reserved. No part of our designs may be reproduced without the prior permission of De Witte Lietaer.
The colours presented are pantone textile colours which match the real colours as close as possible however colours may vary due to the fact that they are printed or viewed on screen. 

Contenu & mise en page: © De Witte Lietaer. Tous droits réservés. Aucune partie ne peut être reproduite sans l’autorisation de De Witte Lietaer Les couleurs représentées sont des pantone 
textiles qui s’approchent autant que possible des coloris réels; néanmoins les teintes peuvent varier du fait qu’elles sont imprimées ou visualisées sur écran.

de witte lietaer international textiles
Koningin Astridlaan 48 | b - 8930 Lauwe | t + 32 (0) 56 43 02 11 | info@dwl.be | www.dwl.be
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sinds 1898 • depuis 1898 • since 1898

Productgamma • Gamme de produits • Product range 

afgewerkte producten • produits finis • ready-made*

dessin • dessin • design maat in cm • dimensions en cm • 
measurements in cm

verpakkingsaantal • 
conditionnement •  
trade unit packaging

in voorraad •  
en stock •  
in stock 

Handdoek - Serviette de bain -  
Hand towel: 50 x 100 cm

54 stuks - pièces - pieces
beschikbaar in wit - 
disponible en blanc 
- available in white

Douchelaken - Drap de douche -  
Bath towel: 70 x 140 cm

28 stuks - pièces - pieces
beschikbaar in wit - 
disponible en blanc 
- available in white

Badlaken - Drap de bain -  
Bath towel: 100 x 150 cm

12 stuks - pièces - pieces
beschikbaar in wit - 
disponible en blanc 
- available in white

* Andere kleuren, maten of inwevingen zijn mogelijk, mits minimum orderhoeveelheid en leveringstermijn. 

Sur étude spécifique, d’autres coloris, dimensions ou dessins sont réalisables (délais et minimas à préciser). 
Other colours, sizes or inwoven designs are possible, imposing a minimum production quantity and lead times.


